

男女

人在草木间,就是一个“茶”字,人生如茶,茶如人生,品茶亦在品人生。



(全景网供图)

茉莉花茶

崇新会

梅没有想到,一杯茉莉花茶下肚,她的内心竟掀起波澜。那天,梅在侄女家做客,她说想喝茶,侄女说家里没备什么好茶,说:“有茉莉花茶,喝吗?”

梅兴奋地说:“好啊,我最喜欢喝茉莉花茶了!”在中国的花茶里,梅认为只有茉莉花茶是可以让人闻到春天气味的花茶。一杯冲上,浓浓的茶香开始在房间里荡漾,梅抿了一小口,这既熟悉又陌生的味道顿时让她思绪万千,因为,婚前,她天天都与之相伴,婚后,她快十年没有品尝到这茶味了。

当年,阿建追求梅,茉莉花茶可谓他俩的红娘。那时节,每当梅下班回家,疲惫的她一进屋,第一眼就看见透明的玻璃茶杯摇曳着茉莉花的芳香,这是阿建给她泡的茉莉花茶,顿时,她感到周身的细胞都充盈着美妙幸福的滋味。

在这无数次的茶香浮动中,阿建赢得了梅的芳心。

婚后梅才知道,其实阿建最喜欢喝的茶是铁观音,他说:“铁观音沉重似铁,味香形美,真正的茶客是很少有人喝茉莉花茶的。”从那以后,梅就随着阿建喝上了铁观音。可是,喝了多年的铁观音,直到今天她才发现,铁观音虽如空谷幽兰一般清高隽永,但很难使她雅兴悠远。

梅心里突然有一种说不出的滋味。她品着茶水,在网上随意浏览。在好友花花的空间,她看见上面竟有花花上电视台唱歌

的一组照片。花花是梅的闺蜜,曾经的她们活泼开朗,爱说爱笑爱唱歌。以前,花花总邀请梅和她一块唱歌。梅结婚后,因为阿建不喜欢梅疯疯癫癫咋咋呼呼不像女人的样子,花花也非常知趣地不再请梅唱歌了。生了孩子后,没有一点乐理知识的花花突发奇想要去学古筝。她老公欣欣然给她买了一架古筝。现在,花花参加县才艺大赛的海选,她老公屁颠屁颠地跟在她的后面为她拍照留念。

梅呷了一口茶,茉莉花茶通过一阵浸泡后更加馨香郁郁,不知怎么,随着一口口茶流进体内,梅醉了,醉得连自己都不认得自己了。

自从有了家,梅就没了自己的爱好。饭总是按老公的口味做,衣服必须穿老公最喜欢的,房子是老公一手装修起来的,家具也是老公一个人买回来的,在自称非常爱她的老公面前,她所有的建议都是那么苍白无力……

在外人看来,梅是一个幸福的女人,幸福到老公把她的一切都安排得妥妥当当,可是她越来越觉得自己是个局外人,就像茉莉花茶和铁观音的味道,铁观音的尊贵醇香至今都让她无法消受,那廉价的茉莉花茶的茶香却时常让她回味无穷。

人在草木间,就是一个“茶”字,人生如茶,茶如人生,品茶亦在品人生。梅想:明天,我该去买点自己喜欢的茉莉花茶了。

微读

和男友吵架

一天,我和男友大吵一架,闹得很凶,谁也不让谁,我一气之下,把他胳膊上挠出好几个血道子。他也急眼了,抓起我

的手狠狠地按在桌子上。我害怕极了,只见他拿起一把指甲刀,把我手指甲给剪了……

断念想

以前追过我的一个男生到我们城市出差,要请我吃饭,于是我征求男友的意见:“今天有个男生要请我吃饭,是以前追过我的,可以去吗?”男友问道:“什么时候追你的?”我说:

“读大学的时候。”男友:“那时候你多少斤?”我回答:“90斤。”男友:“哦,那你去吧,也好让人家断了这个念想,好好过日子。”

(扣子)

当我在欣赏夜景的时候,自己也融入沉沉夜色中,何尝不是别人眼中的一道风景线呢?

第一次夜骑

许全义

从网上购得车尾警示灯,又置办了低音炮、强光灯。注视着装备齐全的爱车,像在注视亲密的爱人。终于,迎来了第一次夜骑。

晚七点钟出发。天色渐暗,路灯次第亮了起来。喜欢那路灯,乳白色的光亮在方形的灯框中,仿佛是漏下的片片月光,虽然整齐划一,少了变化,却如能千媳妇整理出的庭院一般清爽。

随着车流,来到超市门口,小顺子要去购物,我们在街上等他。华灯初上,这里一如白天的繁华,熙来攘往,人们显得悠闲和满足——神色平静的夫妻,甜得发腻的情侣,祥和的一家三口,到处弥漫的是人间烟火的气息,琐碎、嘈杂,却温暖、和谐。

到开元湖的时候,距音乐喷泉开放还有几分钟,听说我还没看过音乐喷泉,老郭招呼我们停下来,说要让我见识一下音乐喷泉的壮观。

踏过一片柔软的草地,来到开元湖

的栏杆前,湖边围满了等待观赏的人。眼前一片开阔的黑暗,黑暗中,水饱满着,似乎要溢过来。远处楼顶的黄色灯光,把那楼群装饰得如天官一般。灯光投射,穿雾渡水而来,在眼前铺出一条条光路。

沿开元大道前行,行程开始变得无趣,因为老郭和东东提出要飙车。于是,30公里以上的车速,再也无暇顾及周围的夜景。

骑到宜洛交界,已过晚上九点,时间太紧,我们决定返程。

归途中,为了追老郭和东东这两个骑车狂人,不得不拼了老命,只好把思想交给意识,把意识交给感觉。感觉里,只有出汗、喘气,两腿酸痛。

第一次夜骑,收获了疲劳,也欣赏了夜的美。想想自己,头巾、眼镜、耳机,闪烁的车尾警示灯,可算是武装到了牙齿,当我在欣赏夜景的时候,自己也融入沉沉夜色中,何尝不是别人眼中的一道风景线呢?

众生

买车是我们的梦想,是我们凡俗生活中的一段经历,更是人们生活水平日渐提高的一个缩影。

买车交响曲

王国卿

八年前,老妻拿到了驾驶证之后,她每次说起车来都是眉飞色舞。路上疾驰而过的任何车辆都逃不过她的眼睛,每见到一辆上档次的车,她都要仔细地给我讲解这款车的产地、性能、耗油量等详细信息,仿佛那是她自己的爱车。

既然老妻都痴迷成这样了,我一个大人就是不吃不喝也要满足她的这点愿望。可我每次提到买车,都遭到她的强烈反对,因为我们是工薪阶层,心有余而力不足。

我们第一次攒足了钱,是在2004年的夏天,孰料我父亲突发重病,我们紧急救治,花掉了一辆小QQ的钱。不过我们心里很踏实,车子以后可以再买,挽留父亲的生命更重要。

第二次买车的计划和儿子上高中一起安排。那年,我们是这样打算的,如果儿子顺利升入重点高中,就买辆车。结果是儿子不仅升入了重点高中,还是市里的重点呢,我们自然要为孩子上大学准备“粮草”了。我们把余钱都投进了

基金里面,本来走势尚好的大盘很快就震荡不已,随之而来的就是席卷全球的金融风暴,我们的车也被彻底卷进了无底深渊。不过老妻很乐观:经济会复苏,股市会升温,说不定我们还能买起名牌车呢!

今年,孩子顺利跨进了一本线,但当我检查孩子的志愿时发现,他居然无意间报了一个年缴费5万元的院校,如果被录取,老妻的车就彻底没戏了。不过老妻很高兴:一辆车换一所含金量高的学校,值!

后来,那所学校没录取我的孩子,云端里的车又回到了地面上。车上就可以到手了,我的心不免有点激动。

回想我们八年的坎坷买车路,真是一首交织了希望、失望的交响乐,结尾当然是美梦成真的狂喜高潮。

买车是我们的梦想,是我们凡俗生活的一个见证,更是人们生活水平日渐提高的一个缩影,它使我们平静的生活变得多姿多彩。

老婆的攒钱行动

胡兆喜

看着身边的买房买车,一向信奉“千金散尽还复来”,花钱如行云流水般豪爽洒脱的老婆终于心动:咱家也得攒钱!说攒咱就攒,掌握着全家财政大权的她,立马制订出“五年计划,三年目标”。继而又拿出计算器噼里啪啦地想一通,很精确地算出每月每天应花销多少,积攒几何。

为实现这些大大小小、长长短短的攒钱目标,老婆很果断地采取了一系列措施:节能、节电、节水,大规模缩减家庭成员的日常花销。她自己首先当表率,忍痛割爱与一直使用的某品牌化妆品说“拜拜”,并自嘲说:狐狸不就是因为那身漂亮的皮毛才遭猎人青睐的吗?孩子的零花钱也压缩过半,至于我,老婆不仅下达了节约指数,更是给出了“开源”创收的任务。她说:你下班回家再辛苦一下,多写文章,多挣稿费,这攒钱行动人人有责嘛。

从此,老婆上街买菜就显得格外谨慎小心,甚至可谓“如履薄冰”,生怕一不留神,超计划消费而不能兑现当天既定的攒钱目标。每每晚饭后,老婆就会盘点一天的花销和积攒情况。绝大多数时候,她都会长长地出一口气,喜不自禁地说:嗨,今天又抵达目标啦!至于亲朋好友间的一些客串应酬,老婆也很能拉下面皮,编个理由,推之了事。

攒钱行动已近一个月,在老婆的辛苦努力下,基本实现月初预定的目标。望着沉浸在“首战告捷”带来的喜悦之中的老婆,我不禁也乐而忘意,连续熬夜读书作文,却不料患上感冒。为不让这攒钱行动节外生枝,更不忍心看着老婆苦熬硬撑的心血付诸东流,我婉拒了医生要住院治疗的忠告,只是服了几粒药丸。没成想麻烦大了,感冒转成肺炎,拍X光、输液、住院观察治疗,好家伙,折腾了半个月,人受罪不说,还花了千余元钱。想着老婆苦心经营的希望化为泡影,我不免生出几许愧疚来。

没想到老婆更是追悔莫及,她说:都怪她让我“开源”创收,熬夜作文,伤了身体,当我患病初始,她又因那个“即将实现的目标”而没坚持让我及时住院治疗,从而延误病情,让我遭了罪。

“嗨,只要一家人健健康康、快快乐乐的,没房没车又咋样!走,上超市,买好吃的去!”说着,老婆潇洒地一挥手,直奔超市……

理财 那些事 中行洛阳分行办

遗失声明 中国联合网络通信有限公司洛阳市分公司

公告 洛阳市银基投资咨询有限公司

公告 根据省工信厅要求,申请注销、变更和兼并重组的担保公司

招商公告 瀋河回族区启明东路机车工厂东侧菜地市场地块

分类广告 格力服务 拆移空调 62263973

登报公告 赵阿秀会计从业资格档案号:41030100400136

张如辉与宋便巧之女张雅楠出生医学证明丢失,编号:J411278887,声明作废。

麻留松位于经济技术开发区小商业区3幢501号,证号为字第X084713号,3幢401号,证号为字第X084714号,3幢301号,证号为字第X084715号,3幢601号,证号为字第X084716号,3幢402号,证号为字第X084718号,3幢502号,证号为字第X084719号,3幢302号,证号为字第X084720号,3幢1号,证号为字第X084722号,3幢403号,证号为字第X084723号,3幢503号,证号为字第X084724号,3幢303号,证号为字第X084725号,3幢603号,证号为字第X084726号,房屋所有权证,声明作废。

洛阳市人防通信站银行账户许可证丢失,开户银行:洛阳银行股份有限公司高新支行,核准号分别为:J4930002480602.24930000125201,声明作废。

洛阳市从众汽车销售有限公司商品车长城腾翼C30车辆合格证丢失,车架号:LGWE E2K58DE091675,发动机号:1301151890,合格证号:WANO 65130846595,声明作废。

李飞购买中泰世纪花园小区42-1-904号房,金额肆拾万元整,收据丢失,数据号:0011623,声明作废。

疏通管道、水钻打孔 64558606 园林景观 景观规划设计施工13703495403

崔子敬车牌号(车型福田)豫C2R332的道路运输证,证号:豫交运管洛字410302501378号,声明作废。

崔焱焱与张艳艳夫妻之女崔琮戈出生医学证明丢失,编号:M410149871,声明作废。

洛阳市恒星房地产开发有限公司位于涧西区中州西路北侧洛谷西2号楼5门幢702室分割转让预登记证丢失,证号:0071号,声明作废。

新安县金地置业有限公司位于新城涧河大道东段南侧土地证使用证丢失,证号:新国用(2011)第029号,声明作废。

洛阳市鼎龙土石方工程有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

河南新恒顺地产有限公司因保管不善遗失中华人民共和国房地产开发企业暂定资质证书副本,编号:41034645,声明作废。

资质专办公司注册 工商注册、验资 18637996277

新安县金地置业有限公司建设用地图书证丢失,证号:地字第410323201101009号,声明作废。

崔焱焱与张艳艳夫妻之女崔琮戈出生医学证明丢失,编号:M410149871,声明作废。

洛阳市恒星房地产开发有限公司位于涧西区中州西路北侧洛谷西2号楼5门幢702室分割转让预登记证丢失,证号:0071号,声明作废。

洛阳市鼎龙土石方工程有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

洛阳市恒星房地产开发有限公司位于涧西区中州西路北侧洛谷西2号楼5门幢702室分割转让预登记证丢失,证号:0071号,声明作废。

洛阳市恒星房地产开发有限公司位于涧西区中州西路北侧洛谷西2号楼5门幢702室分割转让预登记证丢失,证号:0071号,声明作废。

声明公告 洛阳市亚泰物资有限公司银行预留公章丢失,声明作废。

李亚伟第二代身份证丢失,证号:410305197309260510,签发日期:2008年8月13日,声明作废。

新安县金地置业有限公司建设工程规划许可证丢失,证号:建字第410323201101028号,声明作废。

新安县华龙养殖有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

洛阳市恒星房地产开发有限公司位于涧西区中州西路北侧洛谷西2号楼5门幢702室分割转让预登记证丢失,证号:0071号,声明作废。

洛阳市恒星房地产开发有限公司位于涧西区中州西路北侧洛谷西2号楼5门幢702室分割转让预登记证丢失,证号:0071号,声明作废。

洛阳市恒星房地产开发有限公司位于涧西区中州西路北侧洛谷西2号楼5门幢702室分割转让预登记证丢失,证号:0071号,声明作废。